

Вырезка из газеты

БОЛЬШЕВИК АЛТАЯ

от 7 ИЮН 1951

Усть-Каменогорск

Газета №

№ 4583. Т. 20.000.



Алексей Максимович Горький

ВЕЧНО ЖИВОЙ

...«Что я сделал для людей?» — сильнее грома крикнул Данко. И вдруг он разорвал себе руками грудь и вырвал из нее свое сердце, и высоко поднял его над толпой. Оно пылало так ярко, как солнце, и ярче солнца, и весь лес замолчал, озвещенный этим факелом веткой любви к людям».

«Старуха Пэргиль» было первое произведение А. М. Горького, прочитанное мной. И после этого я стала знакомиться со всем его литературным творчеством. А. М. Горький стал моим любимым писателем. С именем Горького связано у меня представление о большом мудром человеке с ласковыми глазами, который, как и его герой Данко, всю свою жизнь освещал путь людям к свободе, любви и счастью.

На произведениях пролетарского писателя А. М. Горького мы, советская молодежь, учимся жить мужественно и стойко бороться за свое прекрасное сегодня и светлое будущее. Герои горьковских произведений: Данко, Сокол, Буревестник, Павел Власов близки по духу каждому из нас. Их сильная воля, их гучее стремление к свободе, неистребимая любовь к людям воодушевляют нас. Мы хотим быть такими же смелыми и мужественными, чтобы идти вперед к коммунизму.

Недавно мы писали экзаменационную работу по русскому языку. Большинство

выпускниц нашей школы избрали тему для своего сочинения «Горький — буревестник русской революции». И это не случайно. Я и почти все мои подруги прочли все произведения М. Горького. И каждый раз, когда перечитываешь отдельные его повести, рассказы или памфлеты, всегда находишь что-то новое, свежее. Павел Власов из романа «Мать» для нас, советского молодого поколения, является бессмертным примером героизма и мужества в борьбе за народное счастье.

Через несколько дней мы заканчиваем 10 класс. Перед нами открывается дорога в светлое будущее. В высших учебных заведениях мы будем упорно и настойчиво овладевать знаниями.

«Мы живем в эпоху, когда расстояние от самых безумных фантазий до совершенно реальной действительности сокращается с невероятной быстротой», — говорил Горький. Как это верно! Пройдет 4—5 лет, и новый отряд советских специалистов станет активными строителями коммунизма.

Словами Горького можно сказать и о самом Горьком: «Пусть ты умер, но в песне смелых и сильных духом всегда ты будешь живым примером». Живым примером любви к Родине, к народу будет для меня Горький на все жизнь.

Римма КИШЕНЯ,
ученица 10 класса школы им. Ушанова.